
Ερωτήσεις αντιστοίχισης 

 
1.  * Να αντιστοιχίσετε κάθε σχήµα της στήλης Α µε το εµβαδό του στη στήλη 

Β. 
στήλη Α στήλη Β 

1. 

 
 
2.  

 
 
3.  

 

 

Α)                    3α2 3  

 
 
Β)                    80 
 
 
Γ)                    60 
 
 
∆)                    96 
 
 

Ε)                    9α2 3  
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2. * Να αντιστοιχίσετε κάθε σχήµα της στήλης Α µε το εµβαδόν του στη στήλη 
Β. 

στήλη Α στήλη Β 
1.  

 
 
2.  

 
 
3.  

 
 

 
Α)                    12,5 

 
 
 

Β)                    25 
 
 
 

Γ)                    3 108  

 
 
 

∆)                    
12
108  

 
 
 

Ε)                    12 
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3.  * Οι ισότητες στη στήλη Α εκφράζουν 
εµβαδά και περιέχουν στοιχεία του 
διπλανού σχήµατος. Οι προτάσεις στη 
στήλη Β προσδιορίζουν τα στοιχεία του 
διπλανού σχήµατος, όπως αυτά 
χρησιµοποιούνται στις ισότητες της στήλης 
Α. Να αντιστοιχίσετε τις ισότητες της 
στήλης Α µε τις προτάσεις της στήλης Β. 

 
στήλη Α στήλη Β 

 

1.        (∆ΑΓ) = 
2

∆Κ.ΑΓ  

 
 

2.        (ΑΒΓ∆) = 
2

ΑΓ.∆Β  

 
 
3.         ΕΖ.ΖΗ = (ΕΖΗΘ) 
 
 

4.         (Α∆Β) = 
2

∆Β.ΑΚ  

 
 

 
 
Α)     ΑΓ, ∆Β διαγώνιοι του ΑΒΓ∆ 
 
 
Β)     ΕΖ ύψος του ΕΖΗΘ 
 
 
Γ)     ∆Β βάση του τριγώνου Α∆Β 
 
 
∆)     ∆Κ ύψος του τριγώνου Α∆Γ 
 
 
Ε)     ΑΓ βάση του τριγώνου ΑΒΓ 
 
 

ΣΤ)     ∆Β βάση του τριγώνου ∆ΓΒ 

 

 91



4.  * Να αντιστοιχίσετε κάθε σχήµα της στήλης Α µε έναν τύπο της στήλης Β ο 
οποίος εκφράζει το εµβαδόν του. 

στήλη Α στήλη Β 

1.  

 
2.  

 
3.  

 
4.  

 

 

Α)         Ε = 
2

2∆Α   

 
 
Β)         Ε = Α∆.ΒΓ  
 
 
Γ)         Ε = ΑΒ.ΑΕ 
 
 
∆)         Ε = Α∆.∆Γ 
 
 

Ε)         Ε = 
2

2ΑΓ  

 
 

ΣΤ)         Ε = 
2
.∆ΒΑΓ
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5.   * Να αντιστοιχίσετε κάθε σχήµα της στήλης Α µε έναν τύπο της στήλης Β ο 
οποίος εκφράζει το εµβαδόν του. 

στήλη Α στήλη Β 

1.  

Α Β

Γ

30°

 
2.  

 
3.  

 
4.  

 

 

Α)         
4
1  ΑΓ.ΒΓ 

 
 

Β)         ΑΒ 
4
3  

 
 

Γ)         
2
.ΑΒΑΓ  

 
 

∆)         
2
1  ΑΒ.ΒΓ 

2
3  

 
 

Ε)         
2
1  ΑΓ.ΒΓ 

2
2  

 
 

ΣΤ)         
4

32ΑΒ  
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6.  * Στη στήλη Α υπάρχουν ευθύγραµµα σχήµατα. Στη στήλη Β υπάρχουν 
εµβαδά. Να αντιστοιχίσετε κάθε σχήµα της στήλης Α µε το εµβαδόν του στη 
στήλη Β. 

στήλη Α στήλη Β 
1.  

 
2.  

 
3.  

 
4.  

 
5.  

 

 
Α)         8α2 
 
 
Β)         7α2 

 
 
Γ)         6α2 
 
 
∆)         4α2 
 
 
Ε)         3α2 

 

 

ΣΤ)         2α2 
 
 
Ζ)         α2 
 
 

Η)         
2

3α 2
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